

学英烈、感党恩、守初心、勇担当

中心路街道聂寨社区党总支开展献礼“七一”主题党日活动

为传承红色基因，汲取前进力量，结合当前创卫复审和高品质城市建设工作实际，进一步增强党员的党性意识和责任意识，巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，向建党99周年献礼。6月30日上午，郑州市上街区中心路街道聂寨社区党总支联合区公安局第五支部共同开展献礼“七一”“学英烈、感党恩、守初心、勇担当”主题党日活动。本次活动共有47名党员干部参加。

重温入党誓词，坚定理想信念，
以实际行动践行为人民服务的诺言

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”，在豫西抗日纪念馆前，全体党员进行庄严宣誓，重温自己对党的忠诚誓言。“国家卫生城市”是全国城市环境卫生创建的最高荣誉，是提升群众文明程度、优化发展环境的重要抓手，聂寨社区党总支全体党员干部严格按照入党誓词的规范和要求，秉承党的光荣传统和优良作风，在炎炎夏日，以身作则切实负起责任，对照治理标准，逐条逐项地逐段排查整治，做到全覆盖、无缝隙、不留死角、不反弹全面提升辖区创卫和高品质城市建设工作成效，以实际行动践行为党的事业奋斗的决心和为群众奉献的恒心。

齐唱革命红歌，牢记初心使命，
激发活力团结协作争当出彩先锋人

聂寨社区第二党支部新入党的预备党员翟文宗同



志宣读《入党志愿书》。随后，12余名党员集体过政治生日，回顾入党初心，收获了政治生日贺卡。最后，全体党员干部齐唱《团结就是力量》红歌，一声声铿锵有力的歌声，激发了全体党员克难攻坚的精气神。聂寨社区全体党员干部是这么唱的，更是这么做的。自创卫复审和高品质城市建设工作开展以来，聂寨社区党总支注重团结协作，加强与联建单位协调沟通形成治理合力。行动中，全体党员干部牢记初心使命身体力行，积极行动，与联建单位的同志并肩作战，对辖区内居民楼院、工地、环境卫生进行集中整治，猛攻薄弱环节，清理乱堆乱放、建筑垃圾、生活垃圾、卫生死角等。忙碌的身影，影响和带动着周围的居民，居民们纷纷表示支持创卫工作，从自

身做起，大家齐努力争当模范先锋，努力营造人人参与的良好创卫氛围，有效保持创卫战果。

缅怀革命先辈，发扬优良传统，
自觉锤炼党性修养以学促干有作为

伴随着讲解员生动细致的讲解，全体党员干部认真聆听了以皮定钧为代表的老一辈革命家对党忠诚、为党的事业出生入死的英雄事迹。通过大量生动的历史资料、详实的文字介绍、珍贵的革命文物，全体党员干部心灵上受到了震撼、思想上受到了洗礼，大家纷纷表示，要珍惜来之不易的幸福生活，继承发扬革命先烈优良传统，各支部按照党工委要求，认真组织学习各级两会精神和红色文化，并结合岗位职责，“回头看”上半年工作，商议下半年重点工作，强化引导党员干部使命担当，增强参事议事的主动性和责任感，做到学思践悟、以学促干，互勉共进，为美丽上街建设贡献自己应有的力量。

此次主题党日活动，增强了各支部的凝聚力，增进了党员间的交流与沟通，激发了全体党员干部筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵的使命意识，进一步加强了广大党员干部党性修养，强化了争做好党员、好干部的履职尽责劲头。今后，聂寨社区党总支将充分发挥党支部先锋带头作用，聚焦发展目标、务实推进工作、自觉践行初心、勇担职责使命，奋力开创辖区高质量、高品质发展的新局面！

（通讯员 张虹）

致敬前辈 传承精神

淮北社区党委“七一慰问老党员”主题党日活动

7月1日，淮北社区党委联合共建单位区接待办到老党员苗爷爷家中，看望老人，开展了“致敬前辈 传承精神——七一慰问老党员”主题党日活动。苗爷爷今年88岁，是一位有着65年党龄的老党员，他从一名年轻战士到退休老人，经历了解放战争、改革开放等历史时期，见证了祖国一步步走向繁荣昌盛的伟大历程。

参加活动的党员们一大早就带着慰问品来到苗爷爷家中，一进门，大家亲切的向老人问好，苗爷爷带着党员们在党旗下一起重温入党誓词，并一起合唱了红色歌曲《团结就是力量》；随后大家围坐在客厅内听苗爷爷讲他年轻时的经历，他反复嘱托，我们这一代生逢盛世，要懂得珍惜，努力奋斗。

品尝过老同志的岁月篇章，大家感慨良多，工作虽然辛苦，但是对比起当年的生活条件和工作环境，现在已经好的太多，今后要继承和发扬老一辈共产党人无私奉献、自力更生、艰苦奋斗的精神，继续发挥党员先锋模范作用，用实际行动为上街发展贡献力量。

（通讯员 许弘）



奔波纾民困 情暖居民心

“盼了8年多，总算是领到不动产权证了！”7月1日，家住溪畔美域小区的居民王倩斌拿着不动产权证，笑得合不拢嘴。与此同时，小区其他8户居民也拿到了期待已久的首批房产证。

据了解，溪畔美域小区共有377户居民，由于多种原因，致使原定于2013年10月底的交房日期一直推迟到2016年2月，不动产权证办理更是迟迟未果，居民为此饱受困扰。2016年3月，居民找到小区所在的金苑社区寻求帮助。

民生无小事，枝叶总关情，社区党支部书记周杨立即把这一情况反映到中心路街道办事处，经过前期排

济源路街道

问题在哪里 “办公室”搬到哪里

“李书记今天又来检查工作哩，上一次给你反映的事已解决了，谢谢！”如今走进中安街改造现场，随时都能听到这样的话。

自中安街社区老旧小区改造工程开展以来，济源路街道党委书记李智俊就把“办公室”搬到了项目上、楼院内、群众中，每天都要挤时间到改造现场看看施工进度、工程质量、听听群众的意见和建议，对施工中出现的问题、难题，群众反映的热点、焦点问题，及时召开现场会，协调解决，力争项目快速推进，群众理解支持参与改造。

6月18日，李智俊在施工现场听到群众反映：院内楼间距窄、车棚都有电源，再安装充电桩一是资源浪费、二是影响一楼的采光、三是降低楼院改造后的整体效果，四是堵塞部分车棚进出等问题，李书记就

新安路街道

通过“学亮赛比”充分发挥基层党组织职能作用

“相聚党旗下 支部展风采！”绝不仅是停留在嘴上的一句口号，新安路街道全体党员干部学党史、亮承诺、赛服务、比干劲，牢记初心，践行使命，真正做到让党旗在重点工作上飘起来，让支部风采在群众中亮起来！

学党史，不忘初心再出发

街道党工委副书记、办事处主任送党校课到基层，发挥机关党建在基层服务型党组织建设中的引领作用，将党建工作向基层延伸，传递党的声音，凝聚党员力量，引导和激励广大党员对党忠诚、为民服务，用实际行动向中国共产党建党99周年献礼。

亮承诺，勇于担当我先行

鲜红的党旗下，新安路街道昌盛街社区党总支一群怀着坚定信念的共产党员敢于亮出承诺，我承诺：“在

查，并多次与开发商、税务部门沟通协调，于2019年12月18日，为23户居民发放了购房发票。有了购房发票，居民即可缴纳维修基金、契税和办理不动产权证，但是新的问题又来了，在上街区不动产中心帮居民办理不动产权证时，周杨得知，因两起诉讼案件再次影响了后续的不动产权证办理。如果居民自行到法院提起执行异议申请，不仅要花钱请律师，还要耗费大量时间。为帮助居民节省时间和费用，周杨多次前往金水区、新密市人民法院协调，在多部门和小区开发商的积极配合下，终于在今年6月份拿到了两起诉讼案件的解封手续。拿到解封手续的第一时间，周杨便把这个好消息发到了小区业主微

信群，那一刻，原本沉寂的微信群瞬间沸腾了，满屏都是感激的话语。

6月10日，周杨带着这个好消息再次来到不动产中心，考虑到居民大多都是上班族，本着便民、省时的原则，不动产中心负责人当即表示，派两名工作人员上门服务，到溪畔美域小区为377户居民集中办理面签。6月23日，经过区房管中心审核，首批9户居民顺利拿到了不动产权证，其余不动产权证将分批次陆续发放到居民手中。

采访中，周杨告诉记者，在不动产证办理过程中，仅律师诉讼费和办证手续费，就为居民节省费用40多万元。

（记者 黄静娴 通讯员 杨露）

及时组织施工方、社区、部分群众代表实地论证，当场决策，取消安装充电桩的规划，随后要求社区，在今后的改造中要充分征求群众意见，要把改造项目改在群众心坎上。

李智俊说：“困难在哪、问题在哪、矛盾在哪，我就把‘办公室’搬到哪里，今天的事绝不拖到明天。”他是这样说的也是这样做的。6月21日周日，施工方在中安街开挖路面时发现地下管线很多、很乱，污水管道走向不明等，无法正常施工，李书记立即联系供水、供电、通信、市政等管线单位，现场办公，一道一道管线排查、确认，研究确定施工方案，确保改造施工更加科学、可行、有效。

四方小区与汇源小区中间的一片空地，杂草丛生，隶属两个小区共有，改造时是建两个花园，还是建议一

个花园，两种意见僵持不下。李智俊多次把党员代表、居民代表、物业、施工方组织在一起，面对面讨论具体规划，社区党委一户一户地进居民家征求意见和解决办法。最终，大家都同意建一个花园，两个小区共同管理、共同使用，汇源小区院内设通道、安装监控，这样既保证居民正常健身娱乐又保证小区安全管理。

像这样的例子，在中安街社区老旧小区改造、城市高品质提升、国家卫生城复审等工作中比比皆是，情况在一线掌握、决策在一线形成、问题在一线解决、感情在一线培养，街道办事处、社区就是政策执行的服务员，腿跑的越勤，群众就越受益，党群关系就越密切。把“办公室”搬到项目上、楼院内、群众中，变室内听汇报为实地化解、决策，拉高工作标准，提升工作效率。

（通讯员 张元春）

2020年老旧小区综合改造、无主管楼院整治提升工作任务中，发挥党员先锋模范作用，站在前沿、率先垂范！”一份份承诺书干净整齐，一句句承诺铿锵有力！做到在重点工作上，抬头有党旗，胸前有党徽，面前有党员。

赛服务，求真务实为群众

为人民服务是永远不变的初心和使命。新安路街道朝阳街社区党总支组织开展系列服务活动。义诊、爱心剪发、红歌比赛……充分发挥了基层党组织感染力，有效关爱了辖区居民身体健康，积极解决了解决居民实际生活困难；进一步丰富了群众精神生活，全面提升了居民幸福感、信任感，让群众沐浴在党的关怀关爱中，与居民心贴心，想他们所想，让党徽“飞入寻常百姓家”，让支部风采在群众中亮起来。

比干劲，身体力行践使命
用实干践行使命的优良作风不能丢，街道全体党员干部相聚党旗下，在辖区铁路沿线、无主管楼院、林苑街等多处卫生死角开展志愿服务活动，清扫卫生、捡拾垃圾、清理乱贴乱画……全体党员干部各个挥汗如雨，热火朝天，让口号落实在行动上，身体力行，为国家卫生城市复审提供保障。

新安路街道将庆祝中国共产党成立99周年活动与党内组织生活有机融合，通过开展形式多样、内容丰富、主题鲜明的系列庆祝活动，引导广大党员增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，主动在实践中守初心、担使命，为建党99周年献礼。

（通讯员 王超然）

康乐社区

开展“社会信用条例进社区”宣传活动

为了扩大《河南社会信用条例》的知晓率，推动信用体系建设，6月30日，康乐社区党支部在辖区开展“社会信用条例进社区”宣传活动，通过发放宣传页和黑板报的形式，向辖区门店商家宣传和普及诚信知识，使商家诚信经营、群众消费满意。同时在居民微信平台推送信用条例相关信息，宣传诚信的重要性，让他们了解到现在的一言一行、一举一动愈加离不开“诚信”二字，“言必信，行必果。互信共赢”已成为当今人与人和谐相处发展的基本准则。

此次宣传活动提高了居民在日常生活中自觉守信的诚信意识，培养了人们恪守信用、实事求是的优良品德，营造了诚实守信的良好氛围。

（通讯员 杨靖）

金苑社区

开展夏季消防安全大排查活动

为切实加强辖区消防安全工作，深入推进夏季火灾防控，预防火灾事故的发生，6月29日，社区联合区消防大队开展夏季消防安全隐患大排查活动。

工作人员采取听、问、查的形式，重点检查消防安全器材是否规范使用，货物的堆放是否符合消防安全规定，家电使用是否存在超负荷现象等等。每到一处，工作人员通过发放宣传页和现场讲解的方式向社区居民宣传消防安全知识。

（通讯员 孙哲哲）

盛世社区

开展文明实践主题活动引领时尚

提升公共文明素养、深化全国文明城市创建，7月1日，盛世社区党支部开展以“做文明有礼郑州人、为文明城市添光彩”为主题系列实践活动，用细节凸显文明素养，构建和谐盛世。

社区积极开展文明劝诫行动，组建小红帽、大学生义工、党员志愿者队伍，提升居民参与社会管理的积极性，增强社区建设的凝聚力。志愿者

（通讯员 高淑青）

汇丰社区

“淘淘乐”跳蚤市场培养孩子交际能力

“玩具、图书、文具，便宜卖喽！”6月21日，在建业森林半岛小区内，一场由汇丰社区党支部举办的亲子跳蚤市场热闹开市，十余名小学生在家长和社区工作人员的帮助下，摇身变为“小老板”，将生意做得有模有样。

活动现场，十几个活动摊位一字排开，摊位上大都是七八成新的玩具、书籍、文具等。8岁半的胡志文在爸爸的帮助下，将一个标价7元的变形金刚以5元的“友情价”卖给了好朋友张芯佳。8岁的王艺诺在卖掉了

（通讯员 汪晓楠）



为切实改善辖区居民生活环境，提高辖区居民生活幸福感，近日，峡窝镇组织开展以“相聚党旗下，支部展风采”为主题的集中志愿服务活动。29个党员志愿服务队为社区居民提供生活帮助、环境清扫、文化宣传等多种服务，充分发挥党员先锋模范作用。

（通讯员 贾旭敏）



区街璀璨彩

●吉祥街社区 6月29日，为大力弘扬党的优良作风，体现党组织对困难党员的关怀和爱护，社区走访慰问了辖区3名困难党员，为他们送去了节日的问候和党组织的关怀。

（通讯员 段晓颖）

●新建小学 6月22日，新建小学开展了“喜迎建党99周年”主题队日活动。各班召开了主体班会，以观看抗战影片、读书活动、经典诵读等形式培养孩子爱国主义情操。

（通讯员 张丹丹 时永阁）

●金苑社区 6月29日，社区联合第十五人民医院在社区综合服务大厅为辖区15岁以上居民开展慢性病免费健康筛查活动，200人参加了此次慢性病筛查活动。

（通讯员 杨露）

●曙光小学 为营造良好教学环境，培养学生环境保护的意

识，6月29日，曙光小学开展了以“垃圾分类，人人有责”为主题的班队会，各中队辅导员通过精美图片、动画视频、实际观察等形式，让队员们了解了生活垃圾是如何分类的，使队员们认识进行垃圾分类的重要性和必要性。

（通讯员 张林林）

●如意街社区 6月28日，社区组织工作人员和党员志愿者十余人对辖区内4处存在私搭乱建进行拆除。

（通讯员 黄明华）